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ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ  ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ZUMBA-ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ 
ΧΟΡΟΣ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΜΠΑΛΕΤΟ 

ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ PING PONG TAE KWON DO 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ PING PONG  ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ ZUMBA-ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΧΟΡΟΣ 

 ΜΠΑΛΕΤΟ TAE KWON DO  ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 

 ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΠΙΑΝΟ-ΩΔΕΙΟ 
ΑΡΧΑΡΙΟΙ & 

ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΟΙ       

ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

 
Το πρόγραμμα της κολύμβησης διαμορφώνεται από τους υπεύθυνους του κολυμβητηρίου κ. Μαντά Θεόδωρο και κα Κουμπή Τάνια 

και θα ενημερωθείτε σχετικά από τους ίδιους.  

Το παραπάνω πρόγραμμα θα ισχύσει από Δευτέρα, 2 Οκτωβρίου 2017. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Τα παιδιά που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα της κολύμβησης, με την έναρξη των μαθημάτων θα πρέπει να έχουν μαζί  τους όλα τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά από το γιατρό (δερματολόγο & καρδιολόγο) προκειμένου να μπουν στην πισίνα. Επίσης, θα έχουν μαζί τους μαγιό, 
σκουφάκι, πετσέτα ή μπουρνούζι, παντοφλάκια και προαιρετικά γυαλιά πισίνας. Το μάθημα κολύμβησης για τους μαθητές/τριες του  νηπιαγωγείου 
μας θα γίνονται Δευτέρα & Τετάρτη και ώρα 12:30 με 14:00 για να μπορούν οι μαθητές/τρεις  μας να φεύγουν με τα δρομολόγια κανονικά των 
14:10. 
Όλα τα παιδιά που θα συμμετέχουν στις  απογευματινές δραστηριότητες θα φεύγουν με το δρομολόγιο της Απογευματινής Μελέτης συμμετέχοντας 
στην Απογ. Μελέτη, τον υπόλοιπο χρόνο τους, χωρίς  πρόσθετη επιβάρυνση. Για την οικονομική επιβάρυνση των Απογευματινών τμημάτων θα 
ενημερώνεστε από το Λογιστήριο. Το χρηματικό ποσό για τις απογευματινές δραστηριότητες θα καταβληθεί σε δύο δόσεις, μία μέχρι τέλος 
Οκτωβρίου  και η δεύτερη μέχρι τέλος Ιανουαρίου 2018.  
 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΑΠΟ 9/10/17 ΚΑΙ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΜΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ. 
Το πρόγραμμα της Εφημερίδας είναι δωρεάν και της Χορωδίας έχει τη μικρή επιβάρυνση των 50€ ετησίως όπως και πέρυσι. Στη χορωδία 
συμμετέχουν  όλοι οι μαθητές/τριες που έχουν ήδη επιλεγεί από πέρυσι. Το σχλ. έτος 2017-2018, θα προστεθούν και όσοι μαθητές/τριες θα 
επιλεγούν ακόμη,  από τις τάξεις  Δ΄+ Ε΄+ ΣΤ΄. 


